

## ●●●謠傳張作霖復辟之真相

祖國要聞

奉天函云 誓聿初更 新春甫屆 忽有復辟謠諑

人耳曉 不白東三省巡閱使將推翻共和 即曰張作霖決

舉行復辟 因應種謠諑 而遂有京師三四二日商民之大

恐慌 袁特群調查 剖明真相 以鑒閱者 作霖頭腦

簡單 對於共和素不滿意 曾有共和不如君憲 滿清勝

似民國之言 重以親家張勳之復辟鼓吹 及清室之種種

牢籠 其心中不無多少復辟之思想 前年夏躬親赴津

參與督軍大會議 進兵廊房 陳師沾口 確有復辟之計

畫 不過因各方面之梗阻 未克實行耳 客秋清恭親王

岳翁叔允東來 運動作霖復辟 欲由奉天省議會提議

以金錢買收京師軍隊 陰曆元日起事 厥後張勳秘書商

衍瀛 來奉與作霖秘密有所接洽 時作霖態度贊否 皆

不明瞭 故局外人觀之 實啓非常之疑團 重以各督軍

代表 因時局倏來倏去 忽忽皇皇 一般人士 遂疑作

霖又為復辟運動所動 聯絡北洋督軍 欲學步張勳扶宣

統登極矣 查張氏自驅逐孟高升調孫鮑 大東三省主

義 均已貫澈 滿腔心血 現專注于勢力之統一 即俟

目的完全得達 便擴充其勢力于蒙古 其心中蓋欲獨霸

滿蒙 作滿蒙之大王也 故對於復辟 近萬漠視 將來

諸自各督認購 益滋糾紛 茲聞北廷以此項問題關係

重要 深恐惹起公使團之干涉 轉致不易了結 特於日

昨發出通電 署謂嗣後各省不准任意購買 但已訂約者

着即廢銷 其已終交械者 亦概行存儲 俟大局和平

之後 即再行佈置 至公使團方面 對於此節 確議結果

亦擬轉交國際保管 或援例將前定軍械 改為無限

制之輸入 但上年于七月間 曾由外交團提出照會 向

我外部聲明禁運軍火一案 故後層恐難立事實云

## ●●●意國通械來華案仍未了

上海遞來消息云 意國輸入軍火來華一案 迄未辦理就

續 自各督認購 益滋糾紛 茲聞北廷以此項問題關係

重要 深恐惹起公使團之干涉 轉致不易了結 特於日

昨發出通電 署謂嗣後各省不准任意購買 但已訂約者

着即廢銷 其已終交械者 亦概行存儲 俟大局和平

之後 即再行佈置 至公使團方面 對於此節 確議結果

亦擬轉交國際保管 或援例將前定軍械 改為無限

制之輸入 但上年于七月間 曾由外交團提出照會 向

我外部聲明禁運軍火一案 故後層恐難立事實云

## ●●●治蒙四策分設四防區

當軸對于外蒙取銷自治後計畫 速辦者四項如下 (一)

改組自治政府 (二) 保衛外蒙各屬地方 (三) 另擬手續

使外蒙與中央接近聯合 (四) 責成外蒙善後督辦辦速

擬開闢外蒙習俗各項辦法 又徐樹錚八日 密電北廷

署云關於外蒙設防事宜 擬畫為四小防區 并擬定以悅

要之時 並得宣布緊急戒嚴 以鞏邊陲 聞對此電將即

採納

## ●影撮周耀初

初



## ●●●醫氏眞秘

DR. PE CHUN SUE  
P. O. BOX 2458  
Grant Avenue  
916 San Francisco, Cal. U. S. A.

內堂仁全内外小大男女寓都埠華埠

科全內外同街板都埠華埠

數言銘感

秘真氏先生醫學專門精治內外久歷此道經驗素著

秘真氏先生醫學專門精治內外久歷此